
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

11 січня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань  екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

У роботі постійної комісії взяли участь керуючий справами виконавчого
комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,  депутат  Кропивницької  міської
ради восьмого скликання Олександр Цертій,  керівники виконавчих органів
міської ради та представники громадськості. 

Розглянуті  питання:  про  затвердження переліку  об’єктів  комунальної
власності  Кропивницької  міської  територіальної  громади,  які  підлягають
приватизації протягом 2024-2025 років; про внесення змін до рішень міської
ради щодо приватизації  комунального майна;  про виконання протокольних
доручень постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин
та комунальної власності; про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11 січня секретар міської ради Олег Колюка та представники відділу
комунікацій  з  громадськістю  у  Міжнародний  день  «Дякую!» завітали  до
вихованців  Центру  молоді  з  інвалідністю  «Сильні  духом» та  передали
подарунки.

Допомогу  Центру  також  надав  Благодійний  фонд  «Збережемо
Українців» (ковдри, необхідні у побуті речі, продукти харчування, розвиваючі
ігри та смаколики).

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

11 січня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста  Кропивницького  № 12  був  проведений етикет-клас  «Магія  чарівних
слів».
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Бібліотекарі  провели  етикет-клас  для  учасниць  клубу  «Шляхетні
панянки». Дівчата говорили про правила Країни Ввічливості, згадали чарівні
слова, дізналися багато нового з традицій етикету інших країн, спробували на
практиці  застосувати  знання  та  навички  етикету,  зокрема,  мовного  та
гостьового.  Прочитали  та  обговорили  літературні  твори  про  правила
ввічливості, поведінки вдома та на вулиці, в колі друзів та на природі.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051)
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